Задания для проведения входного контроля («0» среза) по химии


1 вариант
1. Составьте формулы веществ и укажите их класс:
  гидроксида бария, сульфата калия, азотной кислоты, оксида серы (IV), карбоната   кальция, фосфата магния.

2. Вычислите:
     МrМgSО4=
     МrСа(NО3) =
     МrH3PO4=  
  
3. Cоставьте электронную формулу элемента с порядковым номером 16.

4. Составьте уравнения реакций и назовите соединения:
Zn + O2 =           Н2SO4+ Аl2О3 =             NaOH+ H3PO4=              Na2CO3 + HCl=

5. Задача.
   Сколько грамм цинка потребуется для получения 272 грамм хлорида цинка?


2 вариант
1. Составьте формулы веществ и укажите их класс:
  гидроксида  цинка, оксида азота (V), нитрата алюминия, сульфата магния, карбоната натрия, фосфорной кислоты.

2. Вычислите:
     МrМgCl2=
     МrВаСО3=
     МrZn(ОН)2=

3. Cоставьте электронную формулу элемента с порядковым номером 17.

4. Составьте уравнения реакций и назовите соединения:
Na + О2=           H3PO4 + КОН=            Fе Cl3 + AgNO3=           Na2CO3 + HNO3=

5. Задача.
   Сколько грамм соли образуется при взаимодействии 20 грамм оксида магния с азотной    кислотой?




Итоговая контрольная работа по курсу неорганической химии

I ВАРИАНТ
1. Составьте формулу веществ и определите, к какому классу веществ они относятся:
 А) хлорид  магния 	Б) оксид алюминия  	     В) гидроксид бария
 Г) сульфат натрия 	Д) карбонат железа	          Е) оксид серы (VI)

2. Определите вид связи: K2O,  PH3, Br2, Na, H2O, SO2, Fe, H2, MgCL2, AgOH

3. Составьте электронные и графические формулы для элементов с порядковым номером: 16 и 35

4. Составьте полные и сокращенные ионные уравнения между растворами:
  А) AICI3 + NaOH →            Б) Na2CO3  + HCI →            В) KOH + H3PO4  →

5. Задача. Сколько грамм магния вступит в реакцию с фосфорной кислотой для получения 2 моль фосфата магния

6. В приведенных ниже схемах реакций расставьте степень окисления всех элементов и укажите, какое из исходных веществ выполняет роль окислителя и восстановителя:
А) HCI + Mg → MgCI2 + H2                           Б) NaCIO + P → NaCI + P2O5	

II ВАРИАНТ
1. Составьте формулу веществ и определите, к какому классу веществ они относятся:
     А) нитрат цинка	Б) гидроксид железа (III)	   В) оксид натрия
     Г)  хлорид магния         Д) фосфат бария	                        Е) оксид углерода (IV)

2.  Определите вид связи:  N2O5, FeO, Au, O2, Zn, C2H8, H2O, BaS, F2 , KOH

3. Составьте электронные и графические формулы для элементов с порядковым номером: 24 и 34

4.  Составьте полные и сокращенные ионные уравнения между растворами:
     Ba(OH)2 +HNO3 →           Б) AI(OH)3 + H2SO4 →            В) CaCO3 +HCI →

5.  Задача. Сколько грамм осадка получилось при взаимодействии сульфата меди (II) с 20 гр. гидроксида натрия?

6.  В приведенных ниже схемах реакций расставьте степени окисления всех элементов и укажите какое из исходных веществ выполняет роль окислителя и восстановителя:
      А) Fe2O3 + H2 → Fe + H2O                     Б) H2S +HNO3 → S + NO + H2O
Контрольная работа по теме «Углеводороды»

I вариант
1.  Укажите класс следующих углеводородов: 
      C2H6, C2H2, C4H6, C4H8, C4H10, C6H12 

2.   Составьте структурные формулы соединений:
       2,3-диметилпентан, 2-метил-4-этилгексен-2

3.    Напишите уравнения реакций:
       а) горения этилена
       б) взаимодействие пропена с водородом
       в) взаимодействие ацетилена с бромом

4.    Для вещества  CH3 - CH -  CH3 составьте формулы двух гомологов и изомера. 
                                          │                 Назовите все вещества.
                                           CH3

5.   Решите задачу. Найдите молекулярную формулу вещества, в котором массовая доля углерода составляет 92,3%, водорода – 7,7%. Относительная плотность этого вещества по водороду равна 13.

   
II вариант
1.  Укажите класс следующих углеводородов: 
      C2H4, C3H8, C7H16, C7H12, C7H14, C5H8 

2.   Составьте структурные формулы соединений:
       2,3,4-триметилпентан, 3-метил-4-этилгексен-1

3.    Напишите уравнения реакций:
       а) горения этана
       б) взаимодействие этилена с бромом
       в) взаимодействие ацетилена с водородом

4.    Для вещества  CH3 = CH - CH3 составьте формулы двух гомологов и изомера. 
                                           │               Назовите все вещества.
                                           CH3

5.   Решите задачу. Найдите молекулярную формулу вещества, в котором массовая доля углерода составляет 81,8%, водорода – 18,2%. Относительная плотность этого вещества по азоту равна 1,57.

Контрольная работа
по теме «Кислородсодержащие соединения»
I вариант
1. Назовите вещества и класс, к которому они принадлежат
а) С4Н8; 
б) С2Н5ОН; 
в) С7Н16; 
г) С3Н7СООН

2. Составьте формулы следующих соединений и назовите их:     
    Спирт с 4 атомами углерода, альдегид с 5 атомами углерода, 
    Одноосновная карбоновая кислота с 6 атомами углерода.

3.  Закончите реакции, назовите полученные вещества:
     С2Н5ОН + Na → 
     С2Н5СООН + NaОН → 
     С5Н11СООН + С4Н9ОН  → 

4.  Продолжите определение:
    Гомологи – вещества, имеющие…
    Одноатомные спирты – вещества, в молекулах которых…
   Предельные одноосновные карбоновые кислоты – вещества, в молекулах которых…
   Фенолы – вещества, в молекулах которых…
                                                                         

II вариант
1. Назовите вещества и класс, к которому они принадлежат
а) С10Н22; 
б) С2Н5СООН; 
в) С2Н2; 
г) СН3ОН;

2. Составьте формулы следующих соединений:     
    Спирт с 5 атомами углерода, альдегид с 6 атомами углерода, 
    Одноосновная карбоновая кислота с 7 атомами углерода.

3.  Закончите реакции, назовите полученные вещества:
    С3Н7ОН + Na → 
    С3Н7СООН + NaОН → 
    С7Н13СООН + С2Н5ОН  → 

4. Продолжите определение:
   Изомеры – вещества, имеющие…
   Многоатомные спирты – вещества, в молекулах которых…
   Альдегиды – вещества, в молекулах которых…
  Сложные эфиры – вещества, в молекулах которых…
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